

小偷溜进酒店办公室偷窃

酒店 2000 元现金被盗, 监控记录下偷窃过程

本报 8451 234 热线消息(记者 任洪 16日,城区聊堂路一酒店反映,15 日晚8点多,在酒店营业时间,办公室钱 包被偷,酒店更衣室衣服中的现金也丢 失,录像记录下小偷偷窃过程,目前已经

16 日上午,记者来到城区聊堂路失 窃的酒店,在酒店的办公室东西很有秩 序,没有乱翻的痕迹,电脑监控仍然开着。 王先生从监控中调出录像,介绍了失窃的

录像显示, 15 日晚7点44分, 一个 男青年打着电话进入酒店大门,8点13 分,办公室没有开灯,该男青年推开办公 室门进入后又迅速关上。他在屋内从北向 南逛,还往桌子下面看,男青年在办公室 屋门向外瞅了瞅,迅速到屋子东北角电脑 显示屏旁一个提包内拿出东西,离开前还 对着电脑显示屏观看,然后迅速离开,前 后约2分钟

"那个时候比较忙,办公室的人都出 去了,没有锁门。"王先生说,办公室离大 厅门比较近,大厅一直有工作人员,没想 到会出现这个情况,开始也发现这个人可 疑。"这个男青年动作比较快,但他从挎包 里拿钱包的时候肯定很紧张,他还往门外

在酒店工作的李女士说,她晚上下班 的时候才发现钱包被偷了,其他人放在更 衣室的衣服中的现金也丢了,现金共丢失 约两千元。"后来赶紧调出监控,才知道是 陌生男青年是小偷。

他走的时候我们都记得,他在大厅 时来回逛,一直以为他是在这吃饭的,不 知道是哪个房间的。"李女士说,他7点 40 多进门, 8点 40 左右离开, 前后约1个 小时。"16日上午报的警,民警已经到现 场调查了解情况。



监控显示小偷悄悄地溜进了酒店办公室。 本报记者 任洪忠 摄

男子酒后街头抢包

好心市民追进胡同摁住抢包贼

本报 8451234 热线消息(通讯员 记者 刘铭) 12月12日 晚,高唐男子张某酒后闲来无事,看到 路旁熟肉摊一女摊主独自卖肉,顿时 萌生抢包的念头,上前假装买肉趁女 摊主不注意将其手提包抢走后逃跑, 不想被女摊主及一位好心市民给追上

12月12日19时30分许,满身酒 气的张某来到高唐县人和东路一熟肉 摊旁,在周围转了两三圈后,又返回 到熟肉摊要求摊主杨女士给称点肉

冻,当杨女士转身称肉冻时,张某突 然抓起肉摊上装钱的手提包拔腿就 跑!摊主杨女士一下子慌了,扔下肉 摊一边追着一边大喊:"抓贼呀,抢包

市民张先生恰好骑着电动车路 过这里,见此情形,张先生立刻顺着杨 女士指的方向追了出去。抢包男子-路小跑,想冲进一小胡同躲藏,结果被 及时赶来的张先生给摁住了,杨女士 赶到后向高唐县公安局人和派出所报 了警。接到报警的人和派出所民警迅 速赶到现场将抢包男子带回派出所进

经人和派出所民警调查得知, 张某今年44岁,是高唐县固河镇 村民。由于正值农闲,闲来无事的 张某这天独自一人坐公交车来到 县城,在一小饭店喝了点白酒后来 到大街上溜达,走到人和东路发现 一女子独自经营一熟肉摊,想到家 里正缺钱,于是就发生了前面的一 幕。12月15日,张某被依法行政 拘留。

谁认识这名 出车祸的流浪男子



流浪男子 正在医院接受

> 本报记者 张超 摄

本报聊城 8451234 热 线消息(记者 张超) 14 日,冠县交警大队事故科 致电本报称,9日晚,冠县 定远寨乡闫营村附近路 段,一流浪汉在拾荒途中 被客车撞伤,伤势严重, 现已住院接受治疗,希望 能尽快联系其家人。

14日,在聊城国际和 平医院的病房内,记者见 到了被撞伤的流浪汉,由 于伤势严重,他的意识仍 旧比较模糊,无法正常交 流,需要吸氧帮助呼吸。

据其主治医生介绍, 10日晚8时,被撞流浪汉 由客运公司三名工作人 员送到医院救治,当时面 部有大面积血痂,意识模 糊,检查确定为多发性肋 骨骨折,肾上腺破裂及胸 挫裂伤等,情况严重,通 过医生诊断,怀疑该名流 浪汉患有精神方面疾病, 仍需进一步观察治疗。

随后,记者从聊城冠 宇客运有限公司安全经 理杨国凯处了解到,事发 当晚,肇事客车在定远寨 乡闫营村附近路段行驶, 流浪汉突然从路边窜至 机动车道,客车躲闪不及 撞到流浪汉,致其当场昏 迷,客车司机随即拨打 120,事发当晚流浪汉被 送往冠县人民医院接受 救治,并于10日晚8时 送往聊城国际和平医院 接受进一步治疗,肇事客 车所在冠宇客运有限公 司垫付了全部医药费,希 望能尽快联系到其家人。

据了解,该流浪汉身 高 170cm 左右, 年龄在 25 到30岁之间,出事时上身 穿灰色外套,下身穿黑色 裤子,已在冠县定远寨乡 闫营村附近拾荒近3年, 有知情者可致电本报热 线电话 8451234 提供相关 信息。



12月14日下午5时许,在城区兴华西路,一辆面 包车与一辆出租车发生刮擦,出租车向左急转冲上了 路中护栏,撞断护栏后停在了基石上,两辆车均不同程 度损坏,并无人员伤亡。

本报记者 刘铭 摄影报道

新区办事处落实"十八大"精神人口计生专题:

新起点 新提升

近期,宋昌併区新区费港办 八大精粹,并统合工作实际、全 西狐燕滨。在会受关注的人口计 生工作中,该办事处表示,要以 党的十八大为配点,坚持计划生 青基木圆兔,争取在人口计生工 作中有创新、有作为、有提升。

切实典定新生育水平。统会 概会十八大精神,该办事处号召 要将深入分析木地输入口形势 作为深入学习十八大精粹的要 务,从长距考虑,切实范蠡症低 生育水平与发展地方经济两部 栅、周研究、周考核, 当务之急, **教好儿项堂点工作,一是各类文** 部分别组织党员予部开展建议 援动, 认实学习概会精饰, 樂廳 学习高潮,并统合实际研究新时 期人口计生工作悬路;二是全力 做好出生人口性比治理工作.确 保政生人口任期平衡;三是堂点 **建设新型人口文化建设,在群众** 中提倡移风易俗,量例新风尚; 四是努力完美人口信息化建设。 在社会管理中有所创新,解决进 法生育控制地和旅动人口管理 难的何愿。

机制建设促工作提升。该办

事处提出,要在统筹解决人口问 据中有新史验,就要将人口问题 心贯之的唯于经济发展全局 中. 提升基层党委政府决策人口 计生间层的能力和水平;要尽快 造应加快装进社会体制改革的 新要求,不断创新人口计生管理 服务体制机制, 针对帕区族动人 口較多的現实情况,要發展療動 人口新规范管理办法。本美使民 利民國與建立工作制度,衍安解 决群众办证地的问题:要认实总 统过去人口且标完成请说。为新 的一年人口工作开局快跑步早 **遂刻,并力争有所匈斩和提升,** 以实际行动载行党的恶誉。

关注计生家庭幸福。要紧紧 狐性十八大精粹中改善民生的 的大好机量,将计生家能的整长 当教头等大事狐好、统合本地实 原,在普惠政策的基础上,加大 对计生家庭的奖勵力度:出食具 体政策、扶持和发展老龄事业。 并高度关注计生家庭、尽量大务 力解决计生家施老有所养的何 歷;在教育、务工等方面,堂点考 牵对计生家能于女的优先和原 瞑, 将执政为民的观念在人口计 生具体工作中得到体现。

坚持人本计生

面对新时期新任务.新区 办事处提出,全国教好新时期 人口计生工作,就必须在加强 计划生育服务体系建设上下 功夫, 坚持以人为本, 积极独 造优成服务,在提高群众生活 段量、生命段量的前提下,第 动人口计生事业健康模拟发

方向阴确, 悬路滑镞, 确 保优度服务获到实处。新的人 口形势下,更要无优战服务放 在经济社会发展的大局中范 智和从考,实正认识到开展计 划生育优度服务是最济社会 可持续发展的战略长举榜,是 提升计划生育工作整体水平 的中心环节。只有无野众的身 心無辨放在心上,把人民群众 的所需所求放在重要位置。才 能勞到群众的理解和支持。具 休来讲,开展以人为本的生殖 复类优质服务 要花彩众满不 满意作为衡量工作好坏的标 租。在工作内容上,将服务对 **永进行人为分类,对各类人群** 进行分别管理,提供适宜的是 能服务,工作量定位在预劳保 煙和煙廠促进上:工作手段

上,从主要依靠计生服务中心

开展工作,基步扩大到与相关

推进优质服务

部门协作接好服务;在工作 规范上,制定技术政量标准 和监测评估体系, 运步建立 生殖健康监測、預養和評估 系统, 为提高人口政量打下

完姜机制,改革创新,确 保优度服务持续进优度服务 作为一项系统工程。 量.以改革的联先和精粹.立 是长距,结合实际,为计划生 育服务提供更加集团的机构、 人员、安全教托。要选择一批 技术力量授 爵任心理的身子 充实到计划生育技术服务队 伍中,同时,发挥政府主导作 用.将计划生育优度服务列为 公共財政投入范围,进一步发 挥其他投入是道的补充作用。 以优质服务项目和工作作为 投资重点,不断提高资金的使 周敖差。另外,为造应社会主 义市场要求,还要积极毒妥地 开发生殖保健市场,促进优良 服务走上事业带动产业、产业 促进事业的发展遵路。当前, 要在人员配置和安全充量的 前提下,不断提高优质服务的

工作水平,以带动人口计生事

业良性发展、绘画有利于人的

全面发展。

优化基层网络建设

为加强基层计 划生青基碳工作, 新 区办事处注重加强 队伍建设、提升综合 素践、完善服务体 系. 数果切量。

發展"悬整好、 作风正、馒业务、会 教群众工作"的要 京,展开作风大整 48. 質尼寺业技术 人员充实到计划生 實服务队伍;進过 以会代貨、分类學 办罐调聚等形式提 升办事处、村两级 计生子部的综合素 政, 字国制立 求实务 实、麻獭实地的工作 态度,同时,全方位 提高业务能力: 加强 基层服务站建设步 **务机构规范化标准** 化建设, 努力实现 环境优美、技术优 良、服务优质、管理 优秀、群众潜意的 工作基标。

"七项制度"完善计生机制建设

新区办事处在加 **经基本管理器任制力** 周.实行会常化管理 机剪,坚持"七项剪 俊", 獲实工作基标量

-是实行月例 会制度, 定期研究人 口计生工作:二是筷 实基础管理制度,加 授學请疑禁服务;三 是坚持人口和计划 生育政务公开制度.

接受群众监督;四是 坚持套实计划生育 合同管理制度,实行 包保責任制: 孟是鉴 持和完善计划生育 旦标管理费任制,严 袋执行"一票否决"; 六是坚持和完姜优 践服务制度,关心器 **众健康; 七是坚持县** 增性计划生育宣传 教育制度, 独进移风 易盤。